gveHIfeve udiem ay 2023—24
TR fes ued 1=
I JTAIF
ag— AN "ve 15 e quris—100

e~ uR™ @ 15 fre el 1 yzHuE ugn @ forg fRuiRa 21
e —
1. ST YT H q{d Ay |
2. I wed arfard B
3. UIH U & UR™M H WK IeoiW © b 9o fhasl Tvs
P B |
4. UAD U B 3AH S AR 3ifhd T |
5. UIH U W IR HINY R fd d% B 8T | S U9 =
T B, I9H I FHg A T DI |

1 A fahed Fadx AUl IR GRaAHr | foray —
(@) 9 RT & fx)=3%8RT IR9INT Hed f:R>RE| ol
IR G | 01
(i) YD TWBEH &1 (i) IZYD ABIEH 2 |
(iiiy f ThH T W (iv) £ 9 O ThH g &R A
ATeBIeH T8 ¢ | TeBEH 2 |

(@) afe Tq=ag N # R={(a,b): a=b-2, b>6}§RT US T+ R ¥ |

fFrafeiRad 3 9 981 IR gHe — 01
(i) (2,4)eRr (i) (3,8) R
(iii) (6, 8) eR (iv) (8,7) eR

(T) FADHAT [xe*dx BT A TG BIRY | 01

(1 ¢ (1) (x+17e (iii) (x-1)* (iv) x* o
2



@) ?

STade AHIHRIT &2%—3%”:0?1% e & —

i 2 (i) 1 (iii) 0 (iv) gRTIT -8l 2|
() afe AR 2i+j+k 3R i-4j+ak RER o= €, A A BT A

S DIfTT —

(i 3 (i) 2 (i) 4 (iv) 0
| GUS HIY —

®) o1
Cot [%jiﬁrﬂ@mﬁﬁaﬁﬁml

(@) feEEy & Be f(x) =|x,x =0T Fad B |

('lT) Aqhed  FHIHI xy%+x(%j —y%zo P BIfS Ud  grd
TSy |

@) < fdgeil (—24,-5) 3R (123) @ MM arell @ &l

feh—apITg ST BT |

(@") gfe 7 9
P(A)=_" _
(A)=r% PB)=3 3R 1>(AmB)=1i'3 dl P(A/B)PT ATH
ST DITSTY |
T WUs PHIfTY —

(@) afe A=(12TAT B={34T| d A IR B H &= & I
ST BIFTT |

&)

(@) fy y= Asinx+Beosx & 1 Rig ARG 75 ¥4 y_0 &)
dx?

(1) @afeem §-2j+3kR 3i-2j+ kD T BT BIVT AT BINTY |

@ afr «[I+y[7]=[2] &« ey & a9 o B

T @us BT —
(@) fezarsy f U Beld f(x)=7x-3R TR TP THAH B o |

01

01

01

01

01

01

01

02

02

02

02

02



)

()

)

()
@)

(@)

AT (2+b)3MR (a-b)H I IS & oieaq AFD Afee Sd
BT, OT&F 2=k, boi+2}+3kB |

S AR TGS BT Aol S PITY I Her= iy
a=3i+jrek MR b=i—j+ik NI & TN T

A 3R B Ul AN &1 T8 © S8l P(A)=% P(AuB):%H%JT

P(B)=P, P &1 AF A HINTY | I TeA IRER Uaei & |
4T @US Py —

g PIY & QUi & =g ZH R={(a, b) : G 2, (a-b)
Bl fIIRTT A=l © ) B8R Uacd 9dg U goidl 9 ¢ |

A 4= 3], s=[L 7 T g IR ws)r=pa
2 |

W (sinx) ™ BT x B ATYET JTHAT A BIFOTY |

T

4
_[Sinzxdx WWWW|
T

N3N r=1+2j— 4k + 020 +3j+6K) 3R =37 +3]— 5k + n(2i +3j+ 6k)
& 41 I RFATH R ST DI |
T @S PIFTY —

H,m% x=0

X

ey b f(x)=

0, afe x=0

x=0 U 3TFdd & |

x=0Ud x=2m ® A 9% y=cosx I fER &F &I &% F1qd
PITY |

02

02

05

05

05



()

)

@)

(@)

PWW%WWW 1;127}'—1421—3

2P 2
3ﬁ:<r 7-7x y—5 6-z

3P 1 5 05
TRER oI 8 |
1 ORIl @ AT 2= 3x + 2y BT LATHIDRIT DI | 05

x+y>8 Xx+5<1§ x>0, y=>0
Udh BEMEN H 60% fdemedl @1 &1, 40% RS &1 3R 20%
ST IR Ued © |
(i) ORedr sMd BV fb g8 7 a1 & ik 9 & siush 1
BT IFIR Yol 2 | 2
(i) uf a8 ’=N &1 ITIR Ugdl 8 O SHB JUSH b1 ,1
IRGIR ¥l Ted aTell 89 &I UIRIHdT ST dIfoTg | 2
FrfaRad § & BT U @vs &1 8 DIl |
e {5 s _15] e [ i zﬂ
5 -2 2 0 -2 1
dl (AB)"'®T A ST HIY |

08
f=farRaa FHeRor Fer
Xx-2y+3=8
2xX+y—-z=1
4x -3y+22=4
DI AYE AT A g BT | 08
frfaRad # & 5l T @vs &f g dIY |
frg BT 5 RS & Ma & srafa faemera gig &1
NI, Tl & AT Bl 2—8? gIaT 2 | 08
STTHT TG %—y:Costb—f TP T S DI | 08
frfoRad # 9 5l T @vs &f g dIY |
%
jlogSinx dx BT A ST DIV | %
. xdx Eﬁﬁm 08
-[a2Coszx +b%Sin* P A ST |

0



